

离婚宴上他俩合唱分手歌

沈阳一对夫妻“好聚好散”;社会学家:离婚宴说明了双方的大度

曾经的夫妻离婚后,不仅摆起了离婚宴席,还大唱《分手快乐》。最近,沈阳的黎先生吃了一顿高中好友的离婚宴。

这到底咋回事儿,还是听听黎先生是怎么说的。

吃离婚宴不用随份子

前阵子,高中一哥们儿给我发短信,说自己跟媳妇儿离了,两人准备办个离婚宴,让我参加,还说不带随份子钱。

这两口子都是我高中同学,结婚四年,还没要孩子。他俩可能是性格不合,在一起总吵架。他俩离婚这事儿,我不感到意外,但办离婚宴,可是把我雷了一下。

我一到酒店,把我吓了一跳。包房里坐着二三十人,大部分是同学和朋友,他们办了3桌。

合唱分手歌

“我俩不适合当夫妻,做朋友更舒坦!”一开席,我那哥们儿说了一段开场白,听得我心里挺不是滋味。大概的意思是说,我们一直都是他俩最亲密的朋友,结婚时是,离婚了更是。之所以把大家请来,是因为两人的朋友圈子是共同的,以后抬头不见低头见,不能离婚了而让朋友觉得有负担,想得到大家的祝福。

吃完饭,我们又在包房里唱歌,这对曾经的夫妻还一块儿唱了

《好心分手》《有一种爱叫放手》《分手快乐》《我们都是好朋友》。

离婚宴最多办过六桌

20日,记者走访了沈阳几家中高档酒店,通过和酒店服务人员交谈,发现有不少离婚后还办宴席的。在铁西区北二路附近一酒店当领班的赵女士告诉记者,上月末她为一大包房进行服务,听客人们聊天才知道,是订餐的客人 and 老公离婚了,摆宴席请客,办了6桌。

离婚宴是散伙饭的升级

20日,记者在铁西区北二中路社区采访了一些居民的观点。

50多岁的梁阿姨说:“离婚宴就是两口子的散伙饭,只不过那时候都是家里人吃,现在人多了。”

28岁的小魏说:“离婚了,还办宴请,有勇气。”

社会学家:爱情不在友情在

社会学家张思宁说,传统家庭伦理道德观念认为离婚是场灾难,两人当成仇人看,而现代家庭伦理道德更注重人的情感,“离婚了办离婚宴,可以说是爱情不在友情在,今后仍然是朋友,离婚宴说明了双方的大度,是值得肯定的。” 据《华商晨报》

买福彩中737万 家族15人趁夜外迁

母亲给上学的孩子送衣后回家途中,随机买了2注双色球彩票,竟击中737万元巨奖。更令人没有想到的是,中奖者整个家族15人竟集体趁夜外迁,令当地居民议论纷纷。

中奖彩票出自武汉江夏区法泗永恒平价超市的彩票点。超市老板姓汪,据其妻介绍,中奖彩民姓梁,30多岁,是法泗街八谭村人。4月13日上午9时许,武汉突然降温,梁女士给上学的孩子送衣服后回家时,进了永恒超市,花4块钱买了2注随机号码。汪老板当时拿着彩票看了半天,觉得几个号码很特殊:“03、05、13、19、25、29”,六个数全是奇数,而且每个数位段都有2个数字。“当时我老公准备自己买下来,后来还是给了她,没想到竟中奖了,我老公吓得几天没睡着觉”。

昨日下午,记者来到八谭村,梁家的房子大门紧闭。据了解,梁女士的生活并不轻松,公公一条腿截肢,丈夫连话都说不清楚,年收入不到1万元。但梁女士十分热心,在村里口碑很好。

当法泗街有人中出大奖的消息传出后,村里人都不知道是谁如此幸运。19日午饭后,梁女士60多岁的公婆突然离开湾子,当天夜里,梁女士一家人更是冒着大雨离家。次日,村民们发现梁的娘家、婆家全都大门紧闭,村民们才最终确认她是中奖者。

梁家一邻居称,他曾致电与梁一同外出的弟媳,“她确认梁女士的确中了巨奖,并称再也不会回来了”。据了解,梁女士已带着自己的丈夫、2个孩子及婆家、娘家共15人集体出走。

据《武汉晚报》

学习中,他能轻松背60首古诗词;生活中,他满嘴谎言偷人东西 7岁神童,到底是天使还是魔鬼?

一个可爱的7岁男孩,认真时可轻松背60首古诗词,20分钟准确算出10道5位数的乘法题,快速吸收课堂知识,这时的他,犹如一个天使般的“神童”。

但他不认真时,就会变得满嘴谎言,偷人财物,甚至故意在教室里大小便,成为令人害怕的“魔鬼”。

他叫洋洋(化名),家住重庆大渡口,3天前又从家里跑了。

“昨天晚上那么冷,又下着雨,他就睡在商店门外。”在大渡口金口岸商场做生意的唐女士说,洋洋是3天前出现在商场附近的,成天不回家。他曾在商场里

拿人家的钱和表,但看他是个孩子就算了。见他可怜,大家还给他买零食,跟他聊天,但一到家里情况时,他要么不说,要么就东拉西扯再跑开。

昨天中午,洋洋坐在商场里一家床上用品店里吃着零食。“我只喜欢上网,要游戏。我被两个学校开除了,我不知道家住哪里,不想回去。”交流中,洋洋一脸轻松地讲着自己的事情,只是他说的话,给人感觉是半真半假,实在难以令人相信。

听说洋洋其实就在附近一所小学读一年级,大家立即赶到学

校询问。学校守卫一听情况,就知道那是一年级三班的洋洋,班主任程老师得知洋洋行踪后,马上给家长打电话,又赶到商场,可此时洋洋早已跑得不见踪影。

程老师说洋洋是去年9月才来上学的,上学期他最多只上了1个月的课,上课时突然偷偷溜出教室,躲在学校某个角落里玩,急得老师们到处找他。放了学如果家长不来接,他又会跑不见了。

程老师说,虽然洋洋上课时间少,但上学期期末考试成绩却很好,语文和数学都是96分。“他其实非常聪明,学东西比其他同

学快,就是习惯不好。”当同学们都在外面上体育课时,他会谎称上厕所,溜回教室搜同学们的书包;他曾在教室的讲台旁大便,看着同学们踩到后偷笑,还用同学喝水的瓶子接小便……在不少同学眼里,洋洋就像一个“魔鬼”。

“他认真起来时,真的很乖,但最多坚持两天就恢复原形,实在没办法。”程老师说。

洋洋父亲田先生知道儿子行踪后,也赶到学校。谈起儿子,他一手摸着脑壳,一直摇头。“说不听打也不听,我真没办法。”

据《重庆时报》

海信:LED独占鳌头 高端布局奠定优势

作为中国平板电视市场的领军品牌,海信不仅率先完成了平板产业转型,也成为推动中国彩电业从普通液晶电视向LED电视升级的主导力量。近年来,把平板产业的竞争提升到LED高端平板市场,提升了企业竞争力,也为中国品牌赢得了国际市场的认可。

2008年海信正式建成投产中国第一条LED液晶模组生产线,并国内第一家推出42英寸LED液晶电视;2009年海信率先推出了19英寸到55英寸全系列LED液晶电视,完成了以LED为核心的城市平板化的布局。2009年12月,中国海信的刘卫东博士牵头起草LED液晶背光分规范国际标准,海信成为了首家赢得平板技术国际权威地位的中国品牌。

据了解,海信在做大做强LED

背光技术与产品线的同时,也早已将3D显示作为重要的技术研发方向。在LED背光技术和3D立体显示领域的技术积淀为海信赢得了在3D新兴市场上的主动权。海信电器2001年开始涉足3D显示技术领域的研发和技术积累,海信的3D方案应用更加注重电视的整机融合性,目前已具备成熟的硬件环境迎接3D时代的到来。

十年的研发积淀,让海信在3D立体显示技术方面不断走向成熟和完善。日前,海信就推出了55英寸和47英寸具有3D显示功能的蓝擎LED液晶电视。该系列产品在偏光式3D电视基础上大幅改进设计方案,采用真+240Hz帧频处理的LED液晶电视,确保了2D信号和3D信号播放的高清画质效果。

宝物赠英雄,助你游天下!

——《天下贰》玩家登录中国移动江苏公司网上营业厅,享重重好礼!

青衫磊落,剑啸龙吟,鲜衣怒马走江湖——每一个《天下贰》的游戏玩家都有一个关于套装的梦想。

谁说宝物只能千难万险后才能获得?谁说级别不够就不能拥有完美的珍兽?中国移动网上营业厅携手网易,推出“网聚天下”活动,圆“天下”每一个英雄的装备梦想!

天下有“彩”礼,惊喜享不停

男刀客,女充衣,炫美的云马,可爱的浣熊……

中国移动网上营业厅“网聚天下”活动设有重重好礼!2010年3月22日至6月30日,《天下贰》游戏玩家只要是首次登录移动网上营业厅就可获得网易《天下贰》游戏礼包和移动优惠业务礼包。无论是

游戏世界还是现实世界都能够感受到实惠!领取礼包后玩家在游戏中玩到5级,还能额外获赠10元的网易游戏商城现金抵用券!

更大的惊喜是,所有参与活动的玩家都可参加幸运抽奖!5000元的充值卡、笔记本电脑、还有世博会双人套票,奖品丰厚!

荐多“实”广,快乐分享

让更多天下贰的玩家感受到移动网上营业厅的便捷,无私分享也将获得更多的回报!活动期间,玩家推荐好友登录活动专区,好友通过专属链接开通指定业务就能获得相应的推荐指数奖励!每期指数排名靠前的玩家将获得相应的充值卡和话费!英雄玩家们,一起畅游天下吧!

玩转色彩 主流本也个性十足

——三星笔记本新品 R429 R478 推荐 GeForce GT 330M 1GB 独立显卡。无论办公娱乐,R580都是绰绰有余,应对自如。

睿智黑色 品味宁静

三星笔记本电脑雅致黑R429,虽然拥有商务气息的黑色,但是柔顺的边角处理,以及全方位贴心的设置,让你拥有属于内心的宁静与品位。

三星R429时尚睿智的黑色机身下,右侧简洁的印有SAMSUNG的LOGO,别无他物,唯有光滑如镜的面。同时,三星R429采用坚固的面板喷涂,不仅外表坚固,还可以有效减少指纹在面板上留下的污渍。14英寸16:9 LED显示宽屏,给观看者高清视频的最佳比例,LED技术给人最佳媒体享受。基于人体工程学设计的小卵石键盘可有效防止灰尘的进入,进一步确保应用的舒适。

搭载拥有更强性能的内5-520M处理器,nVIDIA GeForce 310M显卡、320G硬盘以及2G内存。三星R429在接口方面设计十分人性化,USB接口间距较大,可避免相邻接口间的冲突。

节能,永无极限

西门子「灵感超节能」热水器完美诞生

作为国内首款超1级能效电热水器,让每一个设计细节都为节能服务,就是西门子「灵感超节能」热水器最与众不同的特点——凭借西门子领先的高效电热转换技术,这款新品的热水输出率高达90%,优于国家“1级能效”28.6%;而出色的保温技术,更大幅提高保温效果,最大限度减少碳排放,可谓是“低碳生活”的最佳选择。

首先在保温上西门子力求完美节能,创造性地采用冰箱整体发泡保温技术,不仅大幅提高保温效果,

还大幅节能!经测试,室温20℃时,西门子「灵感超节能」热水器加热至75℃后断电,112小时后仍能提供38℃的整胆热水,日均温降小于8℃!这意味着3-4天后的整胆水仍够用来洗淋浴,而且容量越大,保温时间越长,其节能优势不可比拟。

其次,储水式热水器的容量一直面临家庭安装位置的局限。现在,西门子「灵感超节能」热水器则颠覆了这样的印象,65升型号就可以足足达到100升型号的热热水输出量,小浴室也有大享受;而大容量

蓝色幻想 宝石光芒

除了红黑渐变的R478以及睿智品位的R429之外,三星R429还推出了宝石蓝机型与春季五彩相交义,带来真实斑斓的春季幻想。这款机器延续韩系产品的时尚简洁,宝蓝石的机身,与顶盖右侧,银色“Samsung”logo巧妙地相映成趣,时尚养眼。全新仿皮革拉丝质感C面,时尚优雅魅力十足,触控板边框LED动感灯,更为精致。

高性能,低价格,具备市场领军机型的特征。三星R429采用英特尔酷睿i3/i5处理器技术,可以轻松应对工作与娱乐需求。nVIDIA GeForce 310M独立显卡,流畅运行最新的3D游戏,享受高清视频,获得运行Windows 7操作系统最佳效果。连同6芯锂电池,无论出差还是旅游,都不必为电池容量担心。

三星笔记本电脑2010年以“伙伴式体验”为出发点,凭借实力铸就全新产品,经过独具匠心的工业设计,千锤百炼的出场过程,展现大家风范。三星笔记本不仅是工作帮手,生活伙伴,更是跃动于眼前的一抹春天的色彩。

「灵感超节能」热水器还可为多人连续洗浴创造更宽裕的时间和水量。据测算,在加热状态下,如果每日1次将整胆水从10℃时加热至75℃后再输出40℃热水,85升西门子「灵感超节能」热水器比“1级能效”热水器可多出40℃热水29.9升,相当每年节电382.5度;在保温状态下,按环境温度10℃,热水器24小时内保持75℃水温计算,85升西门子「灵感超节能」热水器比“1级能效”热水器每年可节电108.2度。